

泰國教育部預備向國家預算局提案免返還 3 億泰銖之特殊國民發展基金

駐泰國代表處教育組

110 年 3 月 24 日泰國教育部代理部長 Kalaya Sophonpanich 主持本年第一次促進特殊教育委員會會議。

Kalaya Sophonpanich 夫人表示，會議上已經知曉關於國家教育局要求退還「特殊教育促進及發展基金」計 3 億泰銖，因為內部預算使用問題導致預算 2-3 年未執行完成並使特殊國民失去了機會和利益。因此，為向國家預算局提案免返還，教育部必須檢討舊有計劃並提出新計劃及新預算。

至於下一階段工作，將會與相關部門開會，希望各單位能提出特殊國民協助計畫，如：製作特殊國民線上學習媒體 (e-Learning for All)，以及指示非正式及非正規教育辦公室與技職署編寫特殊國民職業相關課程等，並且將強調符合學習者及現今社會需求。

此外，為更有效率教授學生，利用本資金發展教師能力並創新教學，研究人力資源發展，包括尋找及預防殘疾的方法，如：從兒童時期及早發現症狀，將有助於更快治愈或減輕症狀嚴重程度，可以幫助擁有有更好生活品質。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：110 年 3 月 24 日，泰國教育部部落格

<https://moe360.blog/2021/03/24/education-disabilities/>